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Gráficos com os dados das respostas obtidas 

 

 

Gráfico 1 – Resposta à pergunta 1 do inquérito de frades, irmãs e seculares.  
 

 

 

 

Gráfico 2 - Resposta à pergunta 3 do inquérito dos seculares 
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Gráfico 3 - Resposta à pergunta 5 do inquérito das irmãs, à pergunta 4 do inquérito dos frades e à pergunta 
6 do inquérito dos seculares. 

 

 

 

Gráfico 4 - Resposta à pergunta 7 do inquérito das irmãs, à pergunta 6 do inquérito dos frades e à pergunta 
8 do inquérito dos seculares. 
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Gráfico 6 - Resposta à pergunta 9 do inquérito das irmãs e à pergunta 10 do inquérito dos seculares. 
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Gráfico 5 - Resposta à pergunta 8 do inquérito das irmãs, à pergunta 7 do inquérito dos frades e à pergunta 9 do inquérito dos 
seculares. 



 

Gráfico 7 - Resposta à pergunta 14 do inquérito dos seculares. 

 

 

 

Gráfico 8 - Resposta à pergunta 15 do inquérito das irmãs, à pergunta 10 do inquérito dos frades e à 
pergunta 16 do inquérito dos seculares.  
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Gráfico 9 - Resposta à pergunta 17 do inquérito dos seculares. 

 

 

 

 

 

Gráfico 10 - Resposta à pergunta 11 do inquérito dos frades. 

SIM; 74%

NÃO; 26%

IMPORTÂNCIA DO APOIO ECONÓMICO 

PARA SUPORTAR OS ESTUDOS DE ALGUNS 

CARMELITAS SECULARES NESTA ÁREA

21%

29%

31%

19%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

1 2 3 4

Nível de motivação na comunidade de 

frades para participar em ações de 

formação a nível superior



 
Gráfico 11 - Resposta à pergunta 17 do inquérito das irmãs, à pergunta 13 do inquérito dos frades e à 

pergunta 19 do inquérito dos seculares. 

 

 

 

Gráfico 12 - Resposta à pergunta 18 do inquérito das irmãs, à pergunta 14 do inquérito dos frades e à 
pergunta 20 do inquérito dos seculares. 
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Gráfico 13 - Resposta à pergunta 21 do inquérito dos seculares. 
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